REGO-FIXA powRgrip 2E7Jig

BSE - —pao=maRs

BE - |

<3um

2 Z5{RE < 3um 3xDAIE)

ERERFS
=

=
RESHE R IR REBE

#20,000x#27] -
£

BERRYR

8 seconds

©)

SHMENTISEA iR ]



REGO-FIXA

powRgrip %4t ERTIAHFd
TEREHTESHHEE / Source: In-house testing
@ 3
bl
” 25 B
2 T R AR &k dF
: P
5 Ralé i N
" o 7§ Lahdw > 0SS Fin o 1A
0 1
= &
05 —~ A
[ | | | \ | l | | | | J
16 32 48 64 8 9 112 128 144 160 176
MIEE [m] / O 71EZH
.
@D Ao 3 EF R X
powRgrip® e A ETIN ¥ #5‘9 Fl =
————  REGO-FIX ER (fEFHIQ/ERRIE) P E#Pﬁ]““ d0.2 - % f‘]25 41[1111(
TR . s ‘oo
—  aENE 1" O+ o 2 F E4k7 o e o
"I"i‘{é‘ﬂvj\ RN ﬂ’ﬂj\' ‘g‘ ¥
powRgrip % ## O] fEER 1
TIEE Rl R RS B / Source: In-house testing
1200
. 1000 REGO-FIX powRgrip® PG 32¥
5 800
| 600
E 400 %
B R % é ,L
. B LR
e CAPTO » BT » BT+(5 & 474 »
| | | | | SK - SK+ - HSK#' % ® 45 i $h
5 10 15 20 25
TIRER [mm]
powRgrip® PG 32
BT
— SHERTIE
—  REGO-FIX ER 40
#ENBIE / powRgrip REDVRIE / BEETIR
REGO-FIX powRgrip 7J1REIRENE —MRIELE TR ENE

[Um] & s
[um] & =

-160 \
0 0002 0004 006 008 01 012 014 016 018 0 0002 0004 006 008 01 012 014 016 018
5 /B R5RE /B
MEIREIERFZ RN T B L EE S M RE BT 28 FrAlE




REGO-FIXA powRgrip 2BJIRRFF R

SHAYEOEFREIRR - 1= A 00 T RER L FE B R

powRgrip EIFEIEI - AR EBERBESMREIRE - HRRBANERSTG

FERBERENRZE - EBRRFRNES -
PGUIRH 2 M{EMIOKNIYANE - FITMEERR F3e A JIZ -

il - BISSNEO0EZZNRETIR

PGUBE & & F528

PGC FE3ktsas

HETIERFARD - KIFREAERAVHETE
HifEENEOERNHEBERNEBEEEDRT]

22,
Z
hERE AR T HEERET KR
g R WxDxH (mm)| & (ke) Gl
PGU 9500E 87 Europe 230V / 50Hz
PGU S500A 555X 454 X 648 91 USA 115V / 60Hz
PGU 9500/ 91| Japan 100V / 50-60Hz

AL EAPUT]

T gE <~f WxDxH (mm)| E& (kg) R AEE
APG 906 PG 6
APG 910 PG 10
APG 915 100 X 95 X 80 2 PG 15
APG 925 PG 25
APG 932 PG 32
e K.~} WxDxH (mm)| & & (kg)
SET PGC 2506 578 X 420 X 43 18.2
TgE . ~F WxDxH (mm)| E& (kg) R ARE
APC 6 PG 6
APC 10 PG 10
30 X 60 0.8
APC 15 PG 15
APC 25 PG 25




REGO-FIXA powRgrip BT7Jig

MAS 403 /JISB 6339/ DIN ISO 7388-2

R ERL

HEEWE TIR<3um @ 3xD

71tRiEE < lum
HEEEAT3
FEEYEE < Ra 0.25
Hi-Q ENFE %4

FRATIRENTEHE G2.5 @25,000rpm / < Igmm

B RISHAY AR 1905 ECHI-QEN IR ER -

R= O RAEE80,000rpm

G-t

BT30 -7 45 30,000rpm
BT40 G2.5 @25,000rpm
BT50 G2.5 @25,000rpm
o

mEHE

mOBEE - BARESmENTEENIES

XLMEJIE
B ETIR < 10um
B EHIREZG2.5 @5,000rpm

<

[a]

(mm)
it D D1 D2 L L1 L2 FWR
BT 30/ PG 6 x 050 10 50
BT 30/ PG 6 x 080 H 10 80 225
BT 30/ PG 6 x 100 H 10 100 225
BT 30/ PG 10 x 062 16 62
BT 30/ PG 10 x 080 H 16 80 285
BT30/PG 10x 120 H 16 120 285
BT 30/ PG 10 x 160 H 16 160 285
BT 30/ PG 15 x 065 24 65
BT 30/ PG 15 x 070 H 24 70 285
BT 30/PG 15x 120 H 24 120 285
BT 30 / PG 25 x 075 40 75
BT 30/ PG 25 x 080 H 40 80 405
BT 30/PG25x 120 H 40 120 405
BT 30/ PG 25 x 160 H 40 160 405 / 405




REGO-FIXA powRgrip BTTJ#2

(mm)
AU D D1 D2 L L1 L2 FWR
BT 40 / PG 10 x 080 H 16 80 285
BT 40/ PG 10 x 120 H 16 120 325
BT 40 / PG 10 x 160 H 16 160 325
BT 40 / PG 10 x 220 XL 16 46 28 220 140 31
BT 40 / PG 10 x 260 XL 16 46 28 260 140 31
BT 40 / PG 10 x 300 XL 16 46 28 300 140 31
BT 40 / PG 10 x 320 XL 16 46 28 320 240 31
BT 40 / PG 10 x 360 XL 16 46 28 360 240 31
BT 40 / PG 10 x 400 XL 16 46 28 400 240 31
BT 40 / PG 15 x 075 24 75
BT 40 / PG 15 x 080 H 24 80 285
BT 40/ PG 15 x 120 H 24 120 325
BT 40 / PG 15 x 160 H 24 160 325/ 285
BT 40 / PG 15 x 220 XL 24 46 28 220 140 55
BT 40 / PG 15 x 260 XL 24 46 28 260 140 55
BT 40 / PG 15 x 300 XL 24 46 28 300 140 55
BT 40 / PG 15 x 320 XL 24 46 28 320 240 55
BT 40 / PG 15 x 360 XL 24 46 28 360 240 55
BT 40 / PG 15 x 400 XL 24 46 28 400 240 55
BT 40 / PG 25 x 080 H 40 80 405
BT 40 / PG 25 x 120 H 40 120 405
BT 40 / PG 25 x 160 H 40 160 405 / 405
BT 40 / PG 25 x 226 XL 40 55 226 140
BT 40 / PG 25 x 326 XL 40 55 326 240
BT 40 / PG 32 x 086 50 86
BT-B 40 / PG 10 x 080 H 16 80 285
BT-B 40/ PG 10 x 120 H 16 120 325
BT-B 40 / PG 10 x 160 H 16 160 325
BT-B 40 / PG 15 x 075 24 75
BT-B 40 / PG 15 x 080 H 24 80 285
BT-B 40/ PG 15 x 120 H 24 120 325
BT-B 40 / PG 15 x 160 H 24 160 325/ 285
BT-B 40 / PG 25 x 080 H 40 80 405
BT-B 40 / PG 25 x 120 H 40 120 405
BT-B 40 / PG 25 x 160 H 40 160 405 / 405
BT-B 40 / PG 32 x 086 50 86

et 5
L - SR
~ L2
al L1
| L

BT / PG BT-B/PG BT /PG XL




REGO-FIXA powRgrip BTJJ#F

(mm)
Lithos D D1 D2 L L1 L2 FWR
BT 50/ PG 10x 120 H 16 120 405
BT 50/ PG 10 x 160 H 16 160 405
BT 50 / PG 10 x 240 XL 16 46 28 240 140 31
BT 50/ PG 10 x 260 XL 16 46 28 260 140 31
BT 50 / PG 10 x 300 XL 16 46 28 300 140 31
BT 50/ PG 10 x 340 XL 16 46 28 340 240 31
BT 50/ PG 10 x 360 XL 16 46 28 360 240 31
BT 50 / PG 10 x 400 XL 16 46 28 400 240 31
BT 50/ PG 15x 120 H 24 120 325
BT 50/ PG 15 x 160 H 24 160 325
BT 50 / PG 15 x 240 XL 24 46 28 240 140 55
BT 50/ PG 15 x 260 XL 24 46 28 260 140 55
BT 50/ PG 15 x 300 XL 24 46 28 300 140 55
BT 50/ PG 15 x 340 XL 24 46 28 340 240 55
BT 50/ PG 15 x 360 XL 24 46 28 360 240 55
BT 50/ PG 15 x 400 XL 24 46 28 400 240 55
BT 50/ PG 25 x 100 40 100
BT 50/ PG 25x 120 H 40 120 505
BT 50/ PG 25 x 160 H 40 160 505 / 405
BT 50/ PG 25 x 200 H 40 200 505 / 405
BT 50 / PG 25 x 240 XL 40 55 240 140
BT 50 / PG 25 x 340 XL 40 55 340 240
BT 50/ PG 32 x 100 50 100
BT 50 / PG 32 x 240 XL 50 58 240 140
BT 50 / PG 32 x 340 XL 50 58 340 240
E 5 =
12
L1
BT/PG BT /PG XL L
powRgrip BT-OM7JJ#g
1 |
=HHAAS B HURCO CNC-machinesgst M=
I EIREERE - BANSREREEN - -
BT-OM ISR - W/ WS TSR BT -OM /PG
F#ZEG2.5@30,000rpm/<1gmm (mm)
B8 T4 - & ZE80,000rpm ISR / D L FWR
" N e R BT-OM 30/ PG10 x 062 16 62 -
RFERA 0 LKA (E R E S) BT-OM 30 / PG15 x 070H 24 70 285
PG-CFREZERIME LK BT-OM 30/ PG25 x 080H 40 80 405




REGO-FIXA powRgrip BT+mEMIRJI#E

( BIG Daishowa 1= )

pehd

JItR B BHAY IR EE AR ANAT L JEERMEELTIR 3um

EERE - ERREMNIIN

S ER B EL

BESIEE TIR< 3um @ 3xD
FEHEBEE < Ra0.25

Hi-Q Bl & %4

FRAJIRETFEE G2.5 @25,000rpm / < 1gmm
RISRRWEHAY AR 19 OB B HI- QBN EIRER -

&= 1A% E80,000rpm

B V-t

BT30+ 2467 %5 30,000rpm
BT40+ G2.5 @25,000rpm
BT50+ G2.5 @25,000rpm
mMEME

BEREmEMT - BRERE

e

BT+/PG (A+AD)

| "iﬁ‘

(mm)
e D D1 FWR
BT+ 30
BT+ 30/ PG 10 x 080 H 16 80 285
BT+30/PG 15 x 070 H 24 70 285
BT+ 30/ PG 25 x 080 H 40 80 405
BT+ 30/ PG 25 x 160 H 40 160 | 405 / 405
BT+ 40
BT+ 40/ PG 10 x 080 H 16 80 285
BT+40/PG 10x 120 H 16 120 325
BT+ 40/ PG 15 x 080 H 24 80 285
BT+40/PG 15x 120 H 24 120 325
BT+ 40/ PG 25 x 080 H 40 80 405
BT+40 /PG 25x 120 H 40 120 405
BT+ 40/ PG 25 x 160 H 40 160 | 405 / 405
BT+ 40/ PG 32 x 086 50 86
BT+ 50
BT+ 50/ PG 25 x 120 H 40 120 505
BT+ 50/ PG 25 x 160 H 40 160 | 505 / 405




REGO-FIXA. powRgrip HSK 2 E ]2

DIN 69893 /1SO 12164

FriE ELERS

HEEE TIR <3um @ 3xD
7JFHEE TIR <1um
FREHHBEE &R ARa 0.25
Hi-Q Bl & %47

A /)R8 g =E G2.5 @25,000rpm / < lgmm
BISRRAEHRY )R E B HI- QeI EIRER -

o 0] A% 280,000rpm
B -l
HSK 20 |21l %5 90,000rpm
HSK 25 J-fliT %5 90,000rpm
HSK 32 J-fli7 %5 90,000rpm
HSK 40 [-fi7 4% 90,000rpm
HSK 50 |21l %5 90,000rpm
HSK 63 G2.5 @25,000rpm
HSK 80 G2.5 @25,000rpm
HSK 100 G2.5 @25,000rpm
HSK 125 G2.5 @25,000rpm
XL MME71#%
HREBEIUE
B F#3ER G2.5 @5,000rpm ‘ 7 .
FRAIHSK-ARIHSK-ER T2 4R ET S BEKSRIS A1 K 4 T Uy °
L
HgE D D1 D2 L L1 L2 FWR
HSK-A32 / PG10 x 060 16 60
HSK-A32 / PG15 x 075 24 75
HSK-A40 / PG6 x 048 10 48
HSK-A40 / PG6 x 080H 10 80 225
HSK-A40 / PG10 x 062 16 62
HSK-A40 / PG10 x 080H 16 80 225
HSK-A40 / PG10 x 120H 16 120 225
HSK-A40 / PG15 x 074 24 74
HSK-A40 / PG15 x 080H 24 80 285
HSK-A40 / PG25 x 090 40 90
HSK-A40 / PG25 x 100H 40 100 405




REGO-FIXA powRgrip HSK J1#%

TG D D1 D2 L L1 L2 FWR
HSK-A50 / PG10 x 080H 16 80 285
HSK-A50 / PG10 x 120H 16 120 285
HSK-A50 / PG15 x 080H 24 80 285
HSK-A50 / PG25 x 100H 40 100 405
HSK-A63 / PG6 x 080H 10 80 225
HSK-A63 / PG10 x 080H 16 80 325
HSK-A63 / PG10 x 120H 16 120 325
HSK-A63 / PG10 x 160H 16 160 325
HSK-A63 / PG10 x 200H 16 200 325
HSK-A63 / PG10 x 240XL 16 46 28 240 140 31
HSK-A63 / PG10 x 260XL 16 46 28 260 140 31
HSK-A63 / PG10 x 300XL 16 46 28 300 140 31
HSK-A63 / PG10 x 340XL 16 46 28 340 240 31
HSK-A63 / PG10 x 360XL 16 46 28 360 240 31
HSK-A63 / PG10 x 400XL 16 46 28 400 240 31
HSK-A63 / PG15 x 080H 24 80 325
HSK-A63 / PG15 x 120H 24 120 325
HSK-A63 / PG15 x 160H 24 160 325/285
HSK-A63 / PG15 x 240XL 24 46 28 240 140 55
HSK-A63 / PG15 x 260XL 24 46 28 260 140 55
HSK-A63 / PG15 x 300XL 24 46 28 300 140 55
HSK-A63 / PG15 x 340XL 24 46 28 340 240 55
HSK-A63 / PG15 x 360XL 24 46 28 360 240 55
HSK-A63 / PG15 x 400XL 24 46 28 400 240 55
HSK-A63 / PG25 x 085H NL** 40 85 405
HSK-A63 / PG25 x 100H 40 100 405
HSK-A63 / PG25 x 120H 40 120 405
HSK-A63 / PG25 x 160H 40 160 405 / 405
HSK-A63 / PG25 x 200H 40 200 405 / 405
HSK-A63 / PG25 x 240XL 40 55 240 140
HSK-A63 / PG25 x 260XL 40 55 260 140
HSK-A63 / PG25 x 340XL 40 55 340 240
HSK-A63 / PG25 x 360XL 40 55 360 240
HSK-A63 / PG32 x 100 50 100
HSK-A63 / PG32 x 120H 50 120 505
HSK-A63 / PG32 x 240XL 50 58 240 140
HSK-A63 / PG32 x 260XL 50 58 260 140
HSK-A63 / PG32 x 340XL 50 58 340 240
HSK-A63 / PG32 x 360XL 50 58 360 240
= = o
s (e e
L2

HSK-A /PG HSK-A /PG XL



REGO-FIXA

powRgrip HSK JJ#§

eIk D D1 D2 L L1 L2 FWR
HSK-A80 / PG15 x 085H 24 85 325
HSK-A80 / PG25 x 100H 40 100 505
HSK-A80 / PG32 x 105H 50 105 505
HSK-A100 / PG10 x 085H 16 85 405
HSK-A100 / PG10 x 160H 16 160 405
HSK-A100 / PG10 x 240XL 16 46 28 240 140 31
HSK-A100 / PG10 x 300XL 16 46 28 300 140 31
HSK-A100 / PG10 x 340XL 16 46 28 340 240 31
HSK-A100 / PG10 x 400XL 16 46 28 400 240 31
HSK-A100 / PG15 x 085H 24 85 405
HSK-A100 / PG15 x 120H 24 120 405
HSK-A100 / PG15 x 160H 24 160 405 / 285
HSK-A100 / PG15 x 240XL 24 46 28 240 140 55
HSK-A100 / PG15 x 300XL 24 46 28 300 140 55
HSK-A100 / PG15 x 340XL 24 46 28 340 240 55
HSK-A100 / PG15 x 400XL 24 46 28 400 240 55
HSK-A100 / PG25 x 100H 40 100 505
HSK-A100 / PG25 x 120H 40 120 505
HSK-A100 / PG25 x 160H 40 160 505 / 405
HSK-A100 / PG25 x 200H 40 200 505 / 405
HSK-A100 / PG25 x 246XL 40 55 246 140
HSK-A100 / PG25 x 260XL 40 55 260 140
HSK-A100 / PG25 x 300XL 40 55 300 140
HSK-A100 / PG25 x 346XL 40 55 346 240
HSK-A100 / PG25 x 360XL 40 55 360 240
HSK-A100 / PG25 x 400XL 40 55 400 240
HSK-A100 / PG25 x 440XL 40 55 440 240
HSK-A100 / PG32 x 106H 50 106 505
HSK-A100 / PG32 x 120H 50 120 505
HSK-A100 / PG32 x 160H 50 160 505
HSK-A100 / PG32 x 200H 50 200 505 / 505
HSK-A100 / PG32 x 246XL 50 58 246 140
HSK-A100 / PG32 x 260XL 50 58 260 140
HSK-A100 / PG32 x 300XL 50 58 300 140
HSK-A100 / PG32 x 340XL 50 58 340 140
HSK-A100 / PG32 x 360XL 50 58 360 240
HSK-A100 / PG32 x 400XL 50 58 400 240
HSK-A100 / PG32 x 440XL 50 58 440 240
= -
oo — 1 = : =
| 12
K
HSK-A /PG L HSK-A / PG XL




REGO-FIXA. powRgrip HSK 2 E ]2

02

O  — HT o o
K
HSK-A /PG L HSK-A /PG XL
e D D1 D2 L L1 L2 FWR
HSK-A125 / PG15 x 245XL 24 52 28 245 140 55
HSK-A125 / PG15 x 345XL 24 52 28 345 240 55
HSK-A125 / PG25 x 252XL 40 52 252 140
HSK-A125 / PG25 x 352XL 40 52 352 240
HSK-A125 / PG32 x 252XL 50 58 252 140
HSK-A125 / PG32 x 352XL 50 58 352 240
HSK - E 2B J]Z
L D L FWR
HSK-E20 / PG6 x 043 10 43
HSK-E25 / PG6 x 043 10 43
HSK-E25 / PG10 x 055 16 55
HSK-E32 / PG6 x 048 10 48
HSK-E32 / PG6 x 080 10 80
ez HSK-E32 / PG10 x 060 16 60
1= HSK-E32 / PG10 x 080 16 80
HSK-E32 / PG10 x 080H 16 80 225
] HSK-E32 / PG15 x 075 24 75
HSK-E40 / PG6 x 048 10 48
HSK-E40 / PG6 x 080H 10 80 225
HSK-E40 NCT / PG10 x 052** 16 52
HSK-E40 / PG10 x 062 16 62
HSK-E40 / PG10 x 080H 16 80 225
HSK-E40 / PG10 x 120H 16 120 225
HSK-E40 / PG10 x 160H 16 160 285
HSK-E40 NCT / PG15 x 064** 24 64
HSK-E40 / PG15 x 074 24 74
HSK-E40 / PG15 x 080H 24 80 285
HSK-E40 / PG15 x 120H 24 120 285
HSK-E40 / PG25 x 090 40 90
HSK-E40 / PG25 x 100H 40 100 405




REGO-FIXA powRgrip HSK

HSK - E 4 EET]#2

REETIR

HSK - F 4B 7]42

e D L FWR
HSK-ES0 / PG6 x 080H 10 80 225
HSK-ES0 / PG10 x 067 16 67
HSK-ES0 / PG10 x 080H 16 80 285
m i HSK-ES0 / PG10 x 120H 16 120 285
L] HSK-E50 / PG10 x 160H 16 160 285
HSK-ES0 / PG15 x 080H 24 80 285
HSK-ES0 / PG15 x 120H 24 120 285
HSK-ES0 / PG25 x 100H 40 100 405
HSK-E63 / PG15 x 080H 24 80 325
HSK-E63 / PG25 x 100H 40 100 405
gk D L FWR
HSK-F63 / PG10 X080H 16 80 325
HSK-F63 / PG10 x 120H 16 120 325
HSK-F63 / PG10 x 160H 16 160 325
HSK-F63 / PG15 x 080H 24 80 325
HSK-F63 / PG15 x 120H 24 120 325
HSK-F63 / PG15 x 160H 24 160 | 325/ 285
L HSK-F63 / PG25 x 100H 40 100 405
HSK-F63 / PG25 x 160H 40 160 405
HSK-F63 / PG32 x 100 50 100




REGO-FIXA. powRgrip CYLSEETIE

=+
i BE
BEEEHERE TIR< 3um @ 3xD J112HEE < lum
SFRENEHE < Ra 0.25 R/MME - IMITEREN
= s v 'l = [ i
e ' [ e = L |
L1 L L1 L
El1 B2
!
SR e D N e i R TR
* i ! | ur
L1 L K !
3 B4
‘ 1T )7%3"
L1 L
E5
Litlo) D L L1 D1h6 G Drawing
CYL 10 /PG 6x 120 10 120 30 10 M5 1
CYL 10 /PG 10x 120 16 120 40 10 M5 2
CYL 20/PG 10x 120 16 120 50 20 M12 x 1 i
CYL 20 /PG 10 x 160 16 160 50 20 M12 x 1 1
CYL 20 /PG 10 x 200 16 200 50 20 M12 x 1 1
CYL 20/PG 15x 120 24 120 50 20 M12 x 1 ]
CYL 25 /PG 15 x 160 24 160 56 25 M12 x 1 i
CYL 25 /PG 25 x 80 40 80 56 25 M12 x 1 4
CYL 25 /PG 25 x 100 40 100 56 25 M12 x 1 4
CYL 25 /PG 25x 120 40 120 56 25 M12 x 1 4
CYL-T 25 /PG 15 x 045 24 45 60 25 M14 x 1 3
CYL-T 1" /PG 15 x 045 24 45 60 254 | M14x1 3
CYL-T 1 1/4" / PG 15 x 045 24 45 60 31.75 | M14x1 3
CYL-T 1 1/4" / PG 25 x 070 40 70 60 31.75 [M22x15| 4
CYL-T 32 /PG 15 x 045 24 45 60 32 M14 x 1 4
CYL-T 32 /PG 25x 070 40 70 60 32 |M22x15| 4
CYL-T 1 1/2" /PG 15 x 050 24 50 60 381 | M14x1 3
CYL-T 1 1/2" / PG 25 x 065 40 65 60 38.1 |M22x15| 4
CYL-T 40 / PG 15 x 050 24 50 60 40 M14 x 1 3
CYL-T 40 / PG 25 x 065 40 65 60 40 |M22x1.5 5




REGO-FIXA powRgrip SK JJ#2

DIN 69871/ 1SO 7388-1

FriE ELERS

HEEWE TIR<3um @ 3xD
JJFHEE TIR £ 1um

TR EEEAT3

FEEEERARa 0.25

Hi-Q & %4

FiAE IR EFEE G2.5 @25,000rpm / < Igmm

B RIBHAY /)R 19 a5 ECHI-QEN &R ER -
REETFHAFAEES0,000rpm

B Pl

SK30 J2fliT % 30,000rpm

SK40 G2.5 @25,000rpm

SK50 G2.5 @25,000rpm

Rigk D D1 D2 L L1 L2 FWR
SK30

SK30 / PG6 x 080H 10 80 225
SK30 / PG10 x 060 16 60

SK30 / PG10 x 073H 16 73 285
SK30 / PG15 x 060 24 60

SK30 / PG15 x 080H 24 80 285
SK30 / PG15 x 120H 24 120 285
SK30 / PG25 x 080 40 80

SK30 / PG25 x 160H 40 160 405
SK40 / PG10 x 080H 24 80 285
SK40 / PG10 x 120H 24 120 325
SK40 / PG10 x 160H 24 160 325/ 285
SK40 / PG10 x 220XL 24 46 28 220 140 55

SK40 / PG10 x 260XL 24 46 28 260 140 55

SK40 / PG10 x 300XL 24 46 28 300 140 55

SK40 / PG10 x 320XL 24 46 28 320 240 55

SK40 / PG10 x 360XL 24 46 28 360 240 55

SK40 / PG10 x 400XL 24 46 28 400 240 55

1 e

L2

SK/ PG SK/PG XL




REGO-FIXA

powRgrip SK 2 E2J]1%

Githo) D D1 D2 L L1 L2 FWR
SK40 / PG15 x 072 24 72
SK40 / PG15 x 080H 24 80
SK40 / PG15 x 120H 24 120
SK40 / PG15 x 160H 24 160
SK40 / PG15 x 220XL 24 220
SK40 / PG15 x 260XL 24 260
SK40 / PG15 x 300XL 24 300
SK40 / PG15 x 320XL 24 320
SK40 / PG15 x 360XL 24 360
SK40 / PG15 x 400XL 24 400
SK40 / PG25 x 072 40 72
SK40 / PG25 x 080H 40 80 405
SK40 / PG25 x 120H 40 120 405
SK40 / PG25 x 160H 40 160 405 / 405
SK40 / PG25 x 220XL 40 55 220 140
SK40 / PG25 x 320XL 40 55 320 240
SK40 / PG32 x 080 50 80
SK-B 40 / PG10 x 080H 16 80 285
SK-B 40 / PG10 x 120H 16 120 285
SK-B 40 / PG10 x 160H 16 160 325
SK-B 40 / PG15 x 072 24 72
SK-B 40 / PG15 x 080H 24 80 285
SK-B 40 / PG15 x 120H 24 120 325
SK-B 40 / PG15 x 160H 24 160 325/ 285
SK-B 40 / PG25 x 072 40 72
SK-B 40 / PG25 x 080H 40 80 405
SK-B 40 / PG25 x 120H 40 120 405
SK-B 40 / PG25 x 160H 40 160 405 / 405
SK-B 40 / PG32 x 080 50 80

E-» o _

E gy
% 12
L1

SK/PG SK /PG XL

SK-B /PG




REGO-FIXA  powRgrip SK /SEJ]#

Githo)s D D1 D2 L L1 L2 FWR
SK50 / PG10 x 240XL 16 46 28 240 140 31
SK50 / PG10 x 300XL 16 46 28 300 140 31
SK50 / PG10 x 340XL 16 46 28 340 240 31
SK50 / PG10 x 400XL 16 46 28 400 240 31
SK50 / PG15 x 120H 24 32 120 42 325
SK50 / PG15 x 240XL 24 6 28 240 140 55
SK50 / PG15 x 300XL 24 46 28 300 140 55
SK50 / PG15 x 340XL 24 46 28 340 240 55
SK50 / PG15 x 400XL 24 46 28 400 240 55
SK50 / PG25 x 081 40 81
SK50 / PG25 x 100H 40 100 505
SK50 / PG25 x 160H 40 160 505 / 405
SK50 / PG25 x 200H 40 200 505 / 405
SK50 / PG25 x 300XL 40 55 134
SK50 / PG25 x 320XL 40 55 320 240
SK50 / PG25 x 400XL 40 55 400
SK50 / PG32 x 080 50 80
SK50 / PG32 x 160H 50 160 505
SK50 / PG32 x 220XL 50 58 220 140
SK50 / PG32 x 300XL 50 58 300 140
SK50 / PG32 x 320XL 50 58 320 240
SK50 / PG32 x 400XL 50 58 400 240
SK-B 50 / PG25 x 081 40 81
SK-B 50 / PG25 x 100H 40 100 505
SK-B 50 / PG25 x 160H 40 160 505 / 405
SK-B 50 / PG25 x 200H 40 200 505 / 405
SK-B 50 / PG32 x 080 50 80
i o _
—rs
#‘ 12
L1
SK /PG L SK /PG XL L

SK-B /PG




REGO-FIXA powRgrip SK+mE 3R I

DIN 69871 / DIN ISO 7388-1

Y1 ERERS

HEZHEE TIR< 3um @ 3xD

REHEBEE &R ARa 0.25

Hi-Q el %4

FRAETIRENEHE G2.5 @25,000rpm / < Igmm

RIS RISHAY )R 190 BB HI-QEN &R fE R -
= 0% E80,000rpm

meEkE

RAOES  BReSmEMTEEMIESH

(BIG Daishowaig# - In 1 3E)

-_—
-_—

L D L FWR
SK+ 40

SK+ 40 / PG10 x 080H 16 80 285
SK+ 40 / PG15 x 080H 24 80 285
SK+ 40 / PG25 x 080H 40 80 405
SK+ 40 / PG32 x 080 50 80 -




REGO-FIXA. powRgrip CAPTO 2 EJI#

Sandvik CoromantiS#

SO 12164

R ERL

FAREFERE TIRS 3um @ 3xD

JI12HEE TIR< 1um
FREMAHEE & KRa 0.25

Hi-Q ENF & %4

A TIRBITEAE G2.5 @25,000rpm / < 1gmm

BISERISHAY )R A OB B HI-QEN @R ER -

= 0 :AE%80,000rpm

XL mE7l#E

RPN < 115

EEEEER G2.5 @5,000rpm

BIEMIRAR

ETRREREMNL - ERTIESS

R
J

(mm)
e D D1 D2 L L1 L2 FWR
C3/ PG 6 x 045 10 45
€3/ PG 10 x 055 16 55
€3/ PG 15 x 067 24 67
C4/ PG 6 x 048 10 48
C4 / PG 10 x 060 16 60
C4/ PG 10 x 080 H 16 80 225
C4 / PG 15 x 062 24 62
C4 / PG15 x 080 H 24 80 225
C5/ PG 6x 080 H 10 80 225
C5/ PG 10 x 060 16 60
€5/ PG 10 x 080 H 16 80 285
€5/ PG 10 x 120 H 16 120 288
C5/ PG 25 x 065 24 65
€5/ PG 15 x 080 H 24 80 285
€5/ PG 15 x 120 H 24 120 325
C5/ PG 25 x 080 40 80
C5/ PG 25 x 100 H 40 100 405




REGO-FIXA. powRgrip CAPTO SR JI#E

-

L

02

=1

L2

L1

C/PG C/PGXL
(mm)
TGk D D1 D2 L L1 L2 FWR
C6/ PG 10 x 070 16 70
C6/PG10x 080 H 16 80 325
C6/PG10x 120 H 16 120 325
C6/PG10x 160 H 16 160 325
C6/ PG 10 x 225 XL 16 46 28 225 140 31
C6 / PG 10 x 240 XL 16 46 28 240 140 31
C6 / PG 10 x 260 XL 16 46 28 260 140 31
C6 / PG 10 x 300 XL 16 46 28 300 140 31
C6/ PG 10 x 325 XL 16 46 28 325 240 31
C6 / PG 10 x 340 XL 16 46 28 340 240 31
C6 / PG 10 x 360 XL 16 46 28 360 240 31
C6 / PG 10 x 400 XL 16 46 28 400 240 31
C6/ PG 15x 071 24 1
C6 /PG 15x 080 H 24 80 325
C6/PG15x 120 H 24 120 325
C6/PG15x 160 H 24 160 325
C6/ PG 15 x 225 XL 24 46 28 225 140 55
C6 / PG 15 x 240 XL 24 46 28 240 140 55
C6 / PG 15 x 260 XL 24 46 28 260 140 55
C6 / PG 15 x 300 XL 24 46 28 300 140 55
C6/ PG 15 x 325 XL 24 46 28 325 240 55
C6 / PG 15 x 340 XL 24 46 28 340 240 55
C6/ PG 15 x 360 XL 24 46 28 360 240 55
C6 / PG 15 x 400 XL 24 46 28 400 240 55
C6 / PG 25 x 085 40 85
C6/PG25x 100 H 40 100 405
C6/PG25x120H 40 120 405
C6/PG25x 160 H 40 160 405
C6/ PG 25 x 230 XL 40 55 230 140
C6/ PG 25 x 330 XL 40 55 330 240
C6/ PG 32 x 090 50 90
C6 /PG 32x230 XL 50 55 230 140
C6 /PG 32x330XL 50 55 330 240




REGO-FIXA powRgrip CAPTO SET]#2

i o
2= il K
l = I
v % 12

] | L1

C/PG C/PGXL
(mm)

JE5E D D1 D2 L L1 L2 FWR
C8 /PG 10x 232 XL 16 46 28 232 31
C8 /PG 10x 332 XL 16 46 28 332 240 31
C8 /PG 15x 232 XL 24 46 28 232 140 55
C8 /PG 15x 332 XL 24 46 28 332 240 55
C8 / PG 25 x 092 40 92
C8 / PG 25 x 230 XL 40 55 230 240
C8 / PG 25 x 330 XL 40 55 330 240
C8 /PG 32x090 50 90
C8 /PG 32x230 XL 50 55 230 140
C8 / PG32 x 330 XL 50 55 330 240




REGO-FIXA. powRgrip ISO 20 S EJ]##

BHA HASS OfficefkRi&E
EMIH - A2 8 HASSHA M
LIRS TN

FF7 )1 B4 Z 50,000rpm
BIENRSEE

SHCEEREENEASEE  RETRINFERERETS

T D L
ISO 20 / PG 6 x 075 HAAS 10 75

ISO 20 / PG 10 x 058 HAAS 16 58




REGO-FIXA. secuRgrip SG & 5B I8

MIBHRFGINEERE

JIBHETIRRE2EE - Bilbig)] - EEHAETIHINI S - JaESRERKE
EMEBSELIH - secuRgripRYB NER L4 - TERRRIE VR E
BBRMIZZMRE - REFAEHWMIYE

secuRgrip#kERDIN 6535-HB{REFIE - BARFAweldonfllE{R#E 1
#37-

secuRgripiEAZE R BRARFiAweldonEEEAIEI I8
secuRgrip 7%
secuRgrip PG 15-5G, PG 25-SG i PG 32-SGR&

secuRgripZ £ 1218

TGE D L FWR
SK 40 / PG 25-SG x 080H 46 80 405
SK 40 / PG 25-SG x 120H 46 120 405
SK 40 / PG 25-SG x 160H 46 160 405/405
SK 40 / PG 32-SG x 080 55 80 -

SK 50 / PG 32-SG x 080 55 80 -

BT 40 / PG 25-SG x 080H 46 80 405
BT 40 / PG 25-SG x 120H 46 120 405
BT 40 / PG 32-5G x 086 55 86 -

BT 50 / PG 25-SG x 100 46 100 -

BT 50 / PG 25-SG x 120H 46 120 505
BT 50 / PG 32-SG x 100 55 100 -
BT+ 50/ PG 25-SG x 120H 46 120 505
HSK-A 63 / PG 25-SG x 100H 46 100 405
HSK-A 63 / PG 25-SG x 120H 46 120 405
HSK-A 63 / PG 25-SG x 160H 46 160 405 / 405
HSK-A 63 / PG 25-SG x 200H 46 200 405 / 405
HSK-A 63 / PG 32-SG x 100 55 100 -
HSK-A 63 / PG 32-SG x 120H 55 120 505
HSK-A 80 / PG 32-SG x 105H 55 105 505
HSK-A 100 / PG 25-SG x 100H 46 100 505
HSK-A 100 / PG 25-SG x 160H 46 160 505 / 405
HSK-A 100 / PG 25-SG x 200H 46 200 505 / 405
HSK-A 100 / PG 32-SG x 106H 55 106 505
HSK-A 100 / PG 32-SG x 160H 55 160 505
HSK-A 100 / PG 32-SG x 200H 55 200 505 / 505
C6 / PG 25-SG x 100 46 100 -
C6 / PG 32-SG x 090 55 90 -

C8 / PG 25-SG x 092 46 92 -

C8 / PG 32-5G x 090 55 90 -




REGO-FIXA secuRgrip SGEHIEE 2 B I8

Bt HIEsecuRgrip 71122 — A )RR E -
EfFE HsecuRgripfhis /1R
RAEGRER . JJEFERYEREKXE
BREJERRE - FREFWNIaE
o A EN T EIRE M

IS D L FWR
HSK-A 63 / PG 25 HD-SG x 100H 46 100 405
HSK-A 100 / PG 25 HD-SG x 100H 46 100 405
HSK-A 100 / PG 32 HD-SG x 106H 55 106 505
HSK-A 125 / PG 25 HD-SG x 105H 46 105 405
HSK-A 125 / PG 32 HD-SG x 112H 55 112 505
HSK-FP 80 / PG25 HD-SG x 085HK 40 85 405
HSK-FP 80 / PG32 HD-SG x 095H 50 95 505




REGO-FIXA PGIEAUNT

CYL SSY / HSK-A SSY W F 7142

MEREHE
HIRE R ARSI NRIDRE
(R BF)

FRAMNER T &

BRARFFAMTShIRIBAIVAI
FTHEEEEAMAOSHEE RN
EIRL
RLRERHREMARERERRESE -
ERUFTRERNENREMRE
ol R LR E

BIMTARRAIARE - CIEM150%AYE A=
BN{EZES50E / 725PSIRY R A1 KETF -
ELHENNEFERETE

MLO# MU T#H#4St37 EEMBEBALEBRER

CYL GSF B F 7118
AREWHE
AREMmERRIE TR HRE

ARIERFTEREE
fERT AT e AR E
E B E R
LEMNBFMT

FRE—B - EENBTRE
BNfEZ 50 / 725PSIRY S BIKET -
REHENNEFERIZE

BEE500rpm
3000
2500
ﬁr:%] 2000
B o0 MM
no / V) REGO-FIX Softsynchro R 1 F 742
Z i
00 // \\ B it @RS T8
i b it SR F T2
Lol
05 1 15 2 25 3 35 4 45 5 55
RS /
M10% M0 T804 St37 R poBhE I Eb B R
) WA M TEEE A - EE RN T e
#83£2,000rpm
EEREERS - EthSoftsynchro7JIREX - Ellb
3000 + SoftsynchroX 5 7148 - I S$1E T oG (1AL
2 EZZZ /1 BARFHNIEEFATANISE
o]
77 1500 /J
Z 1000 /
500 !

05 1 1.5 2 25 3 35 4 45 5

Wi /7



REGO-FIXA PGIF /I

HSK-ASSY/ CYLSSY/ CYLGSF HSK-A 63 SSY / PG

00— Il =38+ H —1H
L1 L L1 L
CYL 25 SSY / PG CYL 25 GSF/ PG
(mm)

Higk D L EEF1GE) | EEA(E)
HSK-A 63 SSY / PG 15 24 114.5 0.5 0.5
HSK-A 63 SSY / PG 25 40 131 0.5 0.5

(mm)
HgE D D1 L L1 EEF7(465) EEF7(f8)
CYL 25 SSY / PG 15 24 25 92 57 0.5 0.5
CYL 25 SSY / PG 25 40 25 109.5 57 0.5 0.5

(mm)
gk D D1 L L1 FEAI(E) | BEFI(fd)
CYL 25 GSF/ PG 15 24 25 99.5 57 5 7.5
CYL 25 GSF / PG 25 40 25 134 57 7 10




REGO-FIXA

PG B PG -cr
HIGR A
PG 6 2.0 25 3.0 4.0
1/8"
PG 10 2.0 25 3.0 35 4.0 45 5.0 5.5
6.0
1/8" 3/16" 1/4"
PG 15 3.0 35 4.0 45 5.0 55 6.0 7.0
8.0 9.0 10.0
1/8" 3/16" 1/4" 5/16" 3/8"
PG 25 3.0 35 4.0 45 5.0 55 6.0 7.0
8.0 9.0 10.0 11.0 12.0 13.0 14.0 15.0
16.0 18.0 20.0
1/8" 3/16" 1/4" 5/16" 3/8" 7/16" 1/2" 9/16"
5/8" 3/4"
PG 32 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0 11.0 12.0 14.0
16.0 18.0 20.0 22.0 25.0
1/4" 5/16" 3/8" 7/16" 1/2" 9/16" 5/8" 3/4"
7/8" 1"
PG - CF B/ K E 3
UG PR REE
PG 6-CF 2.0 3.0
1/8"
PG 10-CF 2.0 25 3.0 4.0 5.0 6.0
1/8" 3/16" 1/4"
PG 15-CF 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0
1/8" 3/16" 1/4" 5/16" 3/8"
PG 25-CF 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0
11.0 12.0 13.0 14.0 15.0 16.0 18.0 20.0
1/8" 3/16" 1/4" 5/16" 3/8" 7/16" 1/2" 9/16"
5/8" 3/4"
PG 32-CF 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0 11.0 12.0 14.0
16.0 18.0 20.0 22.0 25.0
1/4" 5/16" 3/8" 7/16" 1/2" 9/16" 5/8" 3/4"
7/8" 1"
PG - TWE 3 PG - MB i f&&F3& rce-ms 02
B PG 10- MB 0.3
0.4
0.5
HIGR JEEF I 0.6
PG 15-TW 120 g
1/2 0.8
" i 0.9
PG - TWERREH—F - SimTitT] 1.0
15
1/16"




REGO-FIXA PG %513k

PG-S

PG-L

PG-L REF®KE

Righ g e
PG 15-L 4.0 5.0 6.0 8.0 10.0
1/4" 5/16" 3/8"
PG 25-L 6.0 8.0 10.0 12:0 14.0 16.0 20.0
1/4" 5/16" 3/8" 17/:2% 5/8" 3/4"
PG 32-L 12.0 16.0 20.0 25.0
1./:2" 3/4" 1"

PG - S SR

HIGR A E
PG 6-S 3.0
1/8"
PG 10-S 3.0 4.0 6.0
1/8" 3/16" 1/4"
PG 15-S 4.0 5.0 6.0 8.0 10.0
1/8" 3/16" 1/4" 5/16" 3/8"
PG 25-S 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 20.0
1/8" 3/16" 1/4" 5/16" 3/8" 1./:2" 5/8" 3/4"
PG 32-S 12.0 16.0 20.0 25.0
1/2" 3/4" 1 by

PG - T B HIf5k

HIGR HEFF L E
PG 15-T 5.0 6.0 8.0 10.0
1/4" 3/8"
PG 25-T 5.0 6.0 8.0 10.0 12.0 16.0 20.0
1/4" 3/8" 12" 3/4"
PG-T IR T-
TORXT6 PG 15-T

TORXT8 PG25T | s ATROXIRFEEPG - THR - HESIRANER0.9NmM




REGO-FIXA PG %513k

PG - SG 38 /1E 5

HIgR HEFF i E
PG 15-5G 10.0
PG 25-5G 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0
20.0
1/ 2" 5:/8" 3/4"
PG 32-5G 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0
20.0 25.0
1 / p ol 5/8“ 3/4“ 1"
=
12 T E RE R
SG HE T E B 10.0 120 [ 140 [ 160
18.0 20.0 25.0
1 / 2" 5 / 8" 3 / 4II 1II
~r
PG - TAP T ER
n W
\.. T ! 10
=TT i~ M : %
HIgR PR
PG 15-TAP ¢3.5x02.7 @4.5x 3.4 $6.0 x 4.9 ®7.0x05.5 ?8.0 x (6.2
$9.0x 07.0 $10.0 x 8.0
$0.141 x 00.110" | ©0.168x[10.131" | @0.194x[10.152" | 0.220x[10.165" | @0.255x [10.191"
PG 25-TAP $6.0 x 4.9 ?8.0 x (6.2 39.0x 7.0 $10.0 x (8.0 $11.0 x (9.0
$12.0 x [19.0 $14.0 x (11.0 $16.0 x [112.0

$0.318 x [10.348"

$0.367 x [J0.275"

$0.381 x [10.286"




